
NOTICE DE MONTAGE ET D’ENTRETIEN

PORTE SECTIONNELLE 
MOTORISÉE TURIA 

2400 X 2000 mm

AVERTISSEMENT: Avant l’ installation lire attentivement ce manuel.

VIDÉO DE MONTAGE 



2

INDEX

RECOMMANDATIONS DE SÉCURITÉ
La porte doit être utilisée uniquement par des 

personnes ayant une parfaite connaissance de 
son fonctionnement.

Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé 
par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles 
ou mentales sont réduites ou des personnes 
dénuées d’expérience ou de connaissance, 

d’une personne responsable de leur sécurité, 
d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient 
de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne 
jouent pas avec l’appareil.

Le raccordement électrique du moteur doit 
être conforme aux normes françaises en vigueur  
(NF C 15-100). 

Avant de manœuvrer la porte, s’assurer 
qu’aucune personne ou objets ne se trouvent 
dans son aire d’ouverture et de fermeture et ne 
viennent gêner la manœuvre.

Si le câble d’origine du moteur est endommagé, 
il faut le faire remplacer par une personne 

LE NON RESPECT DE CES 
RECOMMANDATIONS DE SECURITE PEUT 

PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES 
CORPORELS ET MATERIELS.

1. LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES 
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ET DE 
SÉCURITÉ Cf.NF C15-100.

2. Le moteur est équipé d’un système de 
détection d’obstacles à la fermeture conforme à 
la norme EN 13241-1. La détection d’obstacles 
est essentiellement faite pour des objets 
stationnaires. Ne jamais essayer de retenir 
la porte lors de sa fermeture cela pourrait 
provoquer de graves lésions corporelles.

Il est toutefois possible d’ajouter (en option, 
non fournie avec la porte) un ou deux jeux de 
photocellules de sécurité pour augmenter si 
besoin le degré de sécurité à la fermeture. 
Cette installation de photocellules augmentera 
notablement la sécurité si la porte est 
programmée en fermeture automatique.

3. S´assurer que la porte du garage est 
totalement ouverte avant de circuler dessous.

4. S´assurer que la porte de garage est 
totalement fermée avant de quitter les lieux.

5. Se tenir éloigné de la porte pendant les 
manœuvres d’ouverture et de fermeture. 

Recommandations de sécurité .............................................................................................2
 .....................................................................................................3

Entretien et stockage ............................................................................................................3
Notice de montage et installation de la porte .......................................................................3
Deux colis. ............................................................................................................................4
Outillage nécessaire au montage de la porte et du moteur. .................................................5
Composants de la porte de garage. .....................................................................................6

 ........................................................................10
 Montage de l'encadrement ............................................................................................12
 Montage des rails ..........................................................................................................26
 Montage des panneaux .................................................................................................36
 Montage du système de levage ....................................................................................58
 Notice d’installation et de programmation du moteur. ...................................................66

Programmations complémentaires et facultatives du moteur et de l'émetteur. ....................88
Branchement d'un ou plusieurs jeux de photocellules .........................................................90
Recommandations à l’usage de l’utilisateur. ........................................................................92
Garantie ................................................................................................................................93
Constats, causes et résolutions des pannes ou disfonctionnements ...................................94
Carnet d’entretien .................................................................................................................95



3

Pour une installation correcte de la porte, lire 
attentivement la notice avant de commencer 
son montage.
La porte doit être posée en applique côté 
intérieur du garage, Le cadre de la porte sera 

La porte est prévue pour des ouvertures (Clair 
de baie) de 2400 mm de largeur sur 2000 mm 
de hauteur. L’encombrement intérieur total de la 
porte est de 2560 mm en largeur et de 2130 mm 
en hauteur.   

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Cette porte est uniquement destinée à des 

application résidentielles. En aucun cas elle 
ne peut être montée pour des applications 
collectives ou industrielles.

La compensation du poids est assurée par 
un ensemble de deux ressorts de tension 
logés dans les montants latéraux de la porte.
Le report du poids de la porte sur les ressorts 
est assuré par deux câbles de liaison guidés 
sur deux roulettes nylon. Le guidage au 
plafond de la porte est assuré par deux rails 
horizontaux. 

Les panneaux de la porte sont constitués 
d’un caisson double face anti pince-doigts de 

500 mm de hauteur et de 40 mm d’épaisseur 
en acier galvanisé et laqué, avec isolation 
thermique en mousse de polyuréthane sans 
CFC. La tôle intérieure de la porte est lignée 
horizontalement et d’aspect «stucco » La tôle 
extérieure de la porte est à motif cassettes 
aspect veiné ou lisse. 

Les portes sont livrées avec un moteur, elles 

les exigences de la Norme EN12604.

ENTRETIEN ET STOCKAGE

La porte sectionnelle est livrée EN KIT.
Elle est composée de 2 colis:

1) Panneaux
2) Boite d'accessoires

Deux personnes sont nécessaire à sa 
manipulation pour le transport.

La porte doit être stockée dans un endroit sec, 
à l’abri d’agents atmosphériques corrosifs, de la 
poussière, etc… 

Cette porte est préparée pour une installation 
sur site, et ne peut être bougée une fois montée, 
En cas de nécessité procéder à son démontage 
en suivant l´ordre inverse du montage.

NOTICE DE MONTAGE ET INSTALLATION DE LA PORTE

Pendant l’installation de la porte il peut y avoir des éléments coupants. Il est conseillé 
l’utilisation d’éléments de protection comme des chaussures de sécurité, lunettes de protection 

et gants. Il est nécessaire de renforcer les précautions au montage des ressorts.



4

DEUX COLIS.



5

OUTILLAGE NÉCESSAIRE AU MONTAGE 
DE LA PORTE ET DU MOTEUR.

(NON FOURNIS)

nº10
nº13

nº3

AVERTISSEMENT: Utiliser le matériel d’ancrage de la porte au mur appropriée pour chaque cas.



6

COMPOSANTS DE LA PORTE DE GARAGE.

x3

x1

x2x2x2x2x1 x1 x1x1x1

06
29

6

07
27

5
04

35
3

05
82

9

06
29

4

07
20

1

07
19

9

07
20

0

07
18

5

07
16

7

07
16

6



7

x10 x2 x2

x2 x2x6

x4

x4

x4

x4

x2

x2

M6 x26

6.3 x40

M6 x26 M8 x6 M8 x6

x1

05627

05659

07161

07160

07159

07138 01351 04496 00229

01754 02530 07206 07207

07208 06859 04716 07205

07165

01761



8

x2

x2

x2

x2x8

x4

x4

x2 x4

x2

x1

x2

x1

x1

07204 07203 07163 07220

07216 03904 04416 06117

07202 01519

04343 06298

0716401352



9

M6 x2

x2

x1x1 x1

x1

x1

x1

x1

x2

x2

x2

4.8 x4

M6 x2

07274

04018

06814

06813

05798

07232

06808 06807

06766 01351 06812

07209 06810

05784 04028

06811

07
09

4



10

ETAPE 2 ETAPE 2

ETAPE 1

VÉRIFICATION DES MESURES CLAIRE DE BAIE
1

85mm

125mm

130mm

2400 ou 3000mm

2000mm



11

1



12

04496
07166

07216

03904

03904

06298

00229

00229

00229

04496

04496

MONTAGE DE L'ENCADREMENT
2



13

07166

07166

05829

2



14

2

REPETER CES ETAPES 
DES PAGES 10 A 14 
POUR LA CADRE DROIT

ETAPE 1

ETAPE 2
2m

2m

2m

145mm

05829



15

2

ETAPE 1

ETAPE 2

1m



16

2

07166

07166

07166



17

2



18

2



19

2

07203



20

2

07185

07185

06294

06294



21

2



22

2



23

2

07166

0716707185

ETAPE 2

ETAPE 1
1m



24

2

07220

07163



25

2

REPETER CES ETAPES 
DE PAGES 24 A 25 
POUR LA CADRE DROIT



26

07165

07138

01351

MONTAGE DES RAILS
3

01352



27

3

07138
01351

07166

07200

pág 56



28

3

07201

07199

04416

07138

01351



29

PAS 1

PAS 2

3

07138

07138
01351

01351 01352

REPETER CES ETAPES 
DE PAGES 26 A 29 
POUR LA CADRE DROIT



30

3



31

A = B

D = 2525mm

3



32

3

01761



33

07138

01351

01352

3

07138

01351



34

3



35

3



36

MONTAGE DES PANNEAUX
4

07275

07275

06294

06294



37

4

07275

05659

05627



38

=

4



39

4

02530

02530

07164

07205



40

4

01754



41

4

MAX. 20mm

Ø 3mm



42

4

02530 07206

06859

06117

ETAPE 1

ETAPE 2



43

1

4

07206

07204

06117



44

4

04353

05659

05627



45

4



46

PAS 1

PAS 2

4

02530

02530

07207

06859



47

4



48

4

04353

05659

05627



49

4



50

4

02530

02530

07208

06859

ETAPE 1

ETAPE 2



51

4



52

4

04353

05659

05627



53

4



54

4

02530

01519

04716



55

4

MAX. 20mm

Ø 3mm

REPETER CES ETAPES 
DE PAGES 54 A 55 
POUR LA CADRE DROIT



56

4

pág 27



57

4



58

5
MONTAGE DU SYSTÈME DE LEVAGE



59

5

06298

06298

07160

07160

07161

07161

07166



60

5


